

JEGYZŐKÖNYV
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2020. február 26-én
megtartott soron kívüli nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak:

Gebula Béla Ákos -bizottsági elnök
Méreg János - bizottsági tag
Regenyei Katalin – bizottsági tag
Molnár Gábor - bizottsági tag
Nyikos István bizottsági tag

Dr. Bodor Katalin – jegyző

Viplak Tibor – polgármester
Buza Krisztina - alpolgármester
Pallag Mihály - képviselő
Dr. Lelkes Ákos - képviselő

Dékány Éva könyvelő

Farkas Renáta - jegyzőkönyvvezető

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 14 óra 50 perckor megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen, szóban került összehívásra. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 5 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Farkas Renátát.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egy határozat meghozatala szükséges a 67/2020.(II.17.) bizottsági határozattal kapcsolatban. A határozat az enyingi 2658/4 hrsz.-ú ingatlan bérbeadására vonatkozik.

Elmondja, hogy menetközben olyan információkat kapott, illetve felmerült hosszabb távon az önkormányzat számára mindenképpen jobb megoldás – miszerint, az ingatlan mellett lakó építési vállalkozó lehetséges, hogy megvásárolná az ingatlant.

A problémák elkerülése végett azt javasolja, hogy az adott ingatlanra vonatkozóan a versenytárgyalás ne kerüljön kiírásra, vagyis a 67/2020.(II.17.) bizottsági határozat kerüljön visszavonásra.

Azért kéri a bizottság döntését, mert ez önálló bizottsági hatáskör.

Megnyitja a napirend feletti vitát.

Buza Krisztina alpolgármester 14.51 perckor megérkezik a tanácsterembe.

Méreg János bizottsági tag kéri a jövőre vonatkozóan, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő kiadható, bérbeadható ingatlanok tekintetében - melyeknek nem egyértelmű a felhasználhatósága – kérjen az önkormányzat egy üzleti tervet, illetve, hogy mire kívánja a Kérelmező használni a bérleményt.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás és észrevétel hiánya miatt ismerteti a határozati javaslatát és kéri, hogy aki egyetért azzal, kézfelemeléssel jelezze:

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottságának 82/2020.(II.26.) határozata 67/2020.(II.17.) határozat visszavonásáról:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 67/2020.(II.17.) bizottsági határozatot visszavonja.

Felelős: Gebula Béla Ákos –bizottsági elnök
Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és 14.52 perckor az ülést bezárta.


Gebula Béla Ákos
elnök


Méreg János
bizottsági tag